
 



 

 تقرير استبيان قياس رضا موظفي الجمعية   

: مقدمة  
ً
 أولا

 مااااااااا   ااااااااا       اااااااااة 
ً
أفضااااااااا  احاااااااااادم ت يدااااااااا    ا  ااااااااا  ة ا  ااااااااات  د   مااااااااا   لتقاااااااااد   التن  اااااااااة الاعة اااااااااة  ق   اااااااااةانطلاقااااااااا 

احج   ااااااة   اااااا  ب اااااا  و ااااااة لة وزةاااااا شف ف ل ااااااة وم اااااااعمف م تباااااااف ف اااااا  ال اااااا  ف ة وا  ااااااداق ة  فقااااااد تاااااا  ف اااااا  ا اااااات     ق اااااا   

رضاااااااااا  أداااااااااا    ال لاقااااااااااة ماااااااااا  تاااااااااا ي   احج   ااااااااااة  اااااااااا   احااااااااااادم ت وال اااااااااا ام  ال اااااااااا  تقاااااااااادمة  احج   ااااااااااة ماااااااااا   اااااااااالا  ا اااااااااات     

وتاااااااااااا  اتااااااااااااا ة احاطاااااااااااا ات ال  ة ااااااااااااة الت ل ااااااااااااة للا اااااااااااات  شف ماااااااااااا   را  ومقت  اااااااااااا ت  احج   ااااااااااااة البت وناااااااااااام لق اااااااااااا   رضاااااااااااا  ماااااااااااا   م 

 ا   ركع  في الا ت    :

 تحة   الا ت     وتسج   أ  ز ا لا ظ ت م  قا  ال جنة المات ة. •

 رفع ا لا ظ ت وا قت   ت لمجةس الإشارف لةات فيه . •

 افت  ش الت ص  ت وا قت   ت م  مةةس الإشارف   حض  ر م . •

 ن   التغذ ة ال ا  ة ف   ا  قع الالبت ونم. •

 ار    تق ي  التغذ ة ال ا  ة يد    ا    ة ا   ركع  في الا ت    . •

 : ثانيا: معلومات الاستبانة

 الا ض ح  الان ش

 ق    رض  م   ع  احج   ة  ا   ا ت  رف الا ت     

 ا د   التن  ذي  احجةة المات ة   لا ت     

 ا    ع   ال ئة ا  تهدفة م  الا ت     

 4 فدش ا  تهدفع  

 4 فدش الا تة   ت 

 % 100 ن اة الا تة  ة 

 مةةس الإشارف  احجةة المات ة   ن ق ة الا تا نة

 ا د   التن  ذي  ا  ؤو  ف  تن  ذ الت ص  ت والق ارات 

 

 

 

 



 

 بيان استجابات 
ً
 الاستبيان:ثالثا

 

 م
 الا ت     أ ئةة  

ن اة  

 الا تة  ة

ن اة  

 ال ض  

1 
 % 100 % 100 ك ف تق    يئة ال    في احج   ة

2 
 % 100 % 100 ع  ت      لدف  م  الإشارف في أشا  مة مك؟  

3 
 % 100 % 100 م  مدى رض ك ف  ف   التدريب والتط ي  ا قدمة لك؟ 

4 
 % 100 % 100 ع  ت    أ   ة شك وت  ن ك في ال    م ت ف به  ؟ 

5 
 % 100 % 100 ك ف تق   م ت ى الت  و   ع  زملائك في احج   ة؟  

6 
 % 100 % 100 م  مدى رض ك ف  الت اص  والات    مع ايق  م وايف اش؟ 

7 
 % 100 % 100 ع  ت ى أ  احج   ة ت ف  لك ايشوات وا  ارش اللازمة يشا  ف ةك     ل ة؟

: التوصيات  
ً
 والاقتراحات: رابعا

نت ئ  تحة   ا ت       ف  م 2024/11/04ه ا  افق 1446/5/2(  ت ريخ /24 (6رق  ا ت  فه    فيالإشارف مةةس طةع ا

   لت لي:في احج   ة وزن َ  فةيه  أوص ى  ا    ع رض  ق    

 ت ة ف ا د    ته ئة  يئة ال    في احج   ة ورفع  ل ة لة ةةس لافت  شع .  .1

 تدري  ة )شورتع  ف   ايق  لة  م ال ا د( وز ت ب ة الإشارف التن  ذ ة. ت ة ف    ع ا    ع  ح ض ر شورات  .2

 ال    ف   ت فع  ا  ارش وايشوات اللازمة لة    ع  لةق  م  أف  لة .  .3

 

 

 

 



البیانات الشخصیة:

1. عدد سنوات العمل في الجمعیة:

4 ردود

2. القسم أو الإدارة:
 (إجابة مفتوحة)

3 ردود

البرامج والانشطة

اداره

القسم

 استبیان لقیاس رضا موظفي جمعیة قریعة
4 ردود

نشر التحلیلات

نسخ

1-o أقل من سنة
بین 1 و3 سنوات -2
 % 25أكثر من 3 سنوات-3

75 % 
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أسئلة الاستبیان:
1. كیف تقیم بیئة العمل في الجمعیة؟

4 ردود

2. ھل تشعر بالدعم من الإدارة في أداء مھامك؟

4 ردود

3. ما مدى رضاك عن فرص التدریب والتطویر المقدمة لك؟

4 ردود

نسخ

ممتازة-1
جیدة جدا -2
جیدة-3
مقبولة -4
 % 100ضعیفة -5

نسخ

نعم دائماً -1
أحیانا-2
نادراً -3
لا -4

100 % 

نسخ

راض جداً-1
راضٍ-2
محاید -3
غیر راضٍ -4

100 % 
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4. ھل تشعر أن جھودك وتفانیك في العمل معترف بھما؟

4 ردود

5. كیف تقیم مستوى التعاون بین زملائك في الجمعیة؟

4 ردود

6. ما مدى رضاك عن التواصل بین الإدارات المختلفة؟

4 ردود

نسخ

نعم-1
أحیاناً -2
لا -3

100 % 

نسخ

ممتازه-1
جیدا جدا-2
جید-3
مقبول-4
 % 100ضعیف -5

نسخ

راضٍ جداً-1
راضٍ -2
محاید -3
غیر راضٍ -4

100 % 
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7. ھل ترى أن الجمعیة توفر لك الأدوات والموارد اللازمة لأداء عملك بفعالیة؟

4 ردود

8. ما الذي یمكن تحسینھ في بیئة العمل أو في إجراءات الجمعیة؟
[إجابة مفتوحة]

رد واحد

العمل بروح الفریق

الخاتمة:
نشكرك على مشاركتك وآرائك القیّمة. ملاحظاتك تساعدنا في تحسین بیئة العمل وتعزیز أداء الجمعیة. نأمل أن نكون

دائماً عند حسن ظنك
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

نعم-1
إلى حد ما -2
لا-3

100 % 

نماذج 
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